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Bonjour à tous. Président, éducateur, parents.
28 JUIN  Déplacement du Comité de l’Aisne à Rochefort  suivant sélection. J’étais absent quelques jours et JY Roland vous a fait part de la sélection du Comité de l’Aisne.                                                       Pour  l’organisation de ce déplacement j’ai  besoins de savoir plusieurs choses.
· Votre ou vos coureurs seront-ils présents ?  OUI ou Non me prévenir.
· Si votre coureur est présent ne pas oublier de remplir et de donner  le CERFA  de Sortie de territoire pour les mineurs ; Les coureurs se munir d’une pièce d’identité. A la frontière nous pouvons être contrôlés.
· Le départ se fera à 7h30 du vélodrome de Saint-Quentin « clé de contact dans le niémam ».
· Si vous vous rendez en direct  à Rochefort,  me prévenir rapidement. 
· Prendre le nécessaire d’un coureur. Boissons, En-cas, rechange, protection solaire, Etc. »
· REGLAGE DES BRAQUETS OBLIGATOIRE, VOIR TABLEAU DES BRAQUETS UTILISES EN Belgique suivant les âges. Réglage en dessous  de la réglementation en Belgique. 
· Il y aura systématiquement  un contrôle au départ.
· Repas. Seront pris en charge par l’organisateur uniquement les coureurs et les encadrants le midi et le soir avant le retour.
· Si des accompagnateurs désirent prendre le repas du soir avec  la sélection avant le retour cela sera possible. Il vous sera demandé de régler sur place votre restauration.    
· Sur le vélodrome il sera demandé à tous les coureurs et encadrants de se regrouper en un seul endroit de façon à pouvoir gérer la sélection. Donc le premier arrivé se place et réceptionne les arrivants.
· Mon téléphone. 0678275632.      Adresse vélodrome. Rue du vélodrome 5580 Rochefort Belgique.      Christian Dufour.
· 
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